

甘肃能化集团三抓三促行动 简 报

第三十八期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年8月21日

甘肃能化集团领导到相关企业调研

8月8日至10日，甘肃能化集团党委副书记、总经理袁崇亮，党委常委、副总经理王志民一行到玉门100万吨煤炭储备中心、酒钢集团、甘肃电投常乐发电公司、临泽县等河西相关企业和地方调研，深入了解重点项目建设情况，商讨合作事宜。

甘肃能化集团玉门100万吨煤炭储备中心项目作为集团公司从战略层面谋划实施的重点项目，对于提升集团公司煤炭增储能力、解决天宝红沙梁低阶煤销路问题、保障甘肃中部新建火电机组电煤供给、确保高质量完成省上下达的各项

指标任务具有重大战略意义。要求各参建主体切实提高政治站位，深化思想认识，转换工作理念，明确自身定位，发挥联动作用，严格按照集团公司既定的进度加以推进，确保项目按期建成运营。要加强与中钢公司及政府关于铁路专用线等事项的对接沟通协调，着力破解制约煤炭运输瓶颈问题。要抢抓入冬前煤炭销售可能出现的拐点，统筹做好地磅、道路、水电等储配系统配套设施完善工作，全力保障入冬前储备中心系统各要素功能得到有效发挥。

调研组一行走访了酒钢集团、甘肃电投常乐发电公司，实地查看了常乐发电公司投运机组发电运行、现场安全生产管理及在建机组安装调试等情况，并分别与相关企业进行座谈，就加强整合双方相关资源，推动企业实现优势互补、资源共享、合作共赢等事宜进行深入探讨交流。

调研组一行还深入到临泽县和民勤县地方调研，与当地县委、县政府相关负责人座谈，就成立甘肃能化新能源基地项目工作专班，一体推进 1.9GW 新能源项目前期工作以及加强项目建设相关领域合作事宜达成共识。

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
